

降雨? 本周要“喘口气了”!

天气持续晴好,但我省周边地区纷纷预计要提前入梅

星报讯(记者 祝亮) 一周一场降雨的定律可能要在本周被打破了。据省气象部门预计,本周我省仅南部地区有零星小雨,北部地区都将以晴好天气为主,气温会逐步升高。

据省气象专家预计,4-7日,我省南部多弱降水天气,北部基本无降水,请抓住有利天气,做好冬小麦的收割、晾晒工作。8-9日,我省以对流性降水为主。具体来说,今天白天淮北晴天

到多云;淮河以南多云有时阴天,其中大别山区南部和江南部分地区有小雨。最低气温:江北18~20℃;江南17~19℃。最高气温:淮北30~32℃;江淮之间北部28~30℃;江淮之间南部和江南26~28℃。

最近几天,上海、杭州、南京等我省周边城市相继发布了气象部门的预测,指出当地今年入梅早以及有遭遇台风袭击的可能,且梅雨期与往年相比雨期偏长、雨量偏多。

对此,我省气象部门表示,梅雨是个大尺度的天气系统,各地入梅时间不尽相同,梅雨雨带分布也极不规则。我省具体入梅时间,还要根据对天气系统的实时监测,才能进行具体的判断。

小岗村里话未来

中央媒体看安徽

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》6月2日报道 走进安徽滁州小岗村,一排排漂亮的居民房、整齐的街道吸引了记者的目光。34年前,小岗村的“大包干”掀起了中国农村改革的序幕,然而此后二十多年间,小岗村备感“温饱容易富裕难”。

在沈浩的带领下,小岗村村民渐渐改变观念,一年一年越来越

越富越来越美了。小岗第一书记丁俊说,今天小岗村的面貌,既得益于村民的努力奋斗,也得益于沈浩精神和大包干精神的传承。

对未来的无尽畅想同样深深扎根于每一个小岗人的心中。当年的“大包干”带头人之一、现任村委会副主任关友江认为,“观念”上实事求是是关键。谈及未来,滁州市委书记江山表示,小岗村的命运和“改革”二字密不可分,小岗村未来仍要依靠“改革”。

江淮一览

铜陵江豚宝宝等你来取名

日前,铜陵淡水豚保护区在5月份一个月内新生三头江豚,引起了社会极大关注和市民兴趣。为此,该保护区为小江豚向全社

会征名冠名,希望通过此项活动唤起更多人关爱江豚、保护江豚的意识。

张西斌 余国章

蚌埠警方电子证据世界通用

未来,蚌埠市警方出具的电子证据,在世界上57个国家、27个欧共体均得到认可。昨日,记者从蚌埠市公安局网安支队了解到,日前,该市公安局电子物证检

验鉴定实验室获得国家认可资格证书,这也是全国地市级公安机关网安部门第一家通过CNAS(中国合格评定国家认可委员会)认可的单位。记者 张火旺 王旭东

男子驾车会网友突发癫痫

近日,一江苏男子陈某独自驾车到淮北会网友,在高速入口处突发精神失常。民警通过当地派出所与其家人取得了联系,从陈某父亲口中得知,陈某小时候

得过癫痫,这次估计是旧病复发。次日上午,陈某的父亲、妹妹一行5人赶到淮北,将其安全接回家中。

朱枫 王芸



6月3日,芜湖市举办熙龙湾摄影大赛。4名曾在环球模特小姐比赛获奖的俄罗斯、乌克兰籍国际名模现身街头走秀表演。其中一名俄罗斯籍名模因脸型外貌酷似已故性感影星玛丽莲·梦露,举手投足间引爆众人眼球。 记者 王小雨 李青松 文/图

七旬老太下药抢劫古稀老汉

星报讯(王永民 刘克旺 记者 胡昊) 古稀老人本该在家中颐养天年、尽享天伦,可凤阳县法院近日审理的一起抢劫案件,被告人杨某竟是一位已经72岁高龄的老奴。近日,杨某因犯抢劫罪,被判处有期徒刑六年六个月。

2011年3月,杨某经介绍与凤阳县一村民李老汉相识,当天便随李老汉回家共同生活。一天,李老汉卖了水稻,凑了6600元钱要去还债,杨某拦住李老汉让其吃过午饭再去。后李老汉吃了杨某下过药的食物后上床睡觉,杨某趁其昏睡之机将李老汉

上衣口袋中的6600元拿走。李老汉一直睡到次日早晨,醒来后发现钱和杨某均已不见踪影,于是报警。经鉴定,李老汉的血样和尿样中均检出镇静药成分。杨某随即被公安机关抓获。另经查明,杨某曾因犯盗窃罪被判处有期徒刑一年。

货车吃得太“饱”,侧翻

星报讯(程孝晶 记者 王涛) 5月29日凌晨,省道S215宁国竹峰路段上,一辆车牌号为皖P38×××装满饲料的货车突然侧翻,车上饲料全部洒落,司机受轻伤。事故发生后,宁国交警大队开发区中队民警迅速赶到现场对事故进行处理。经调查了解到,当日凌晨3

时左右,货车驾驶人王某抱着侥幸心理超载着满满一车饲料行驶在道路上时,突然发现前方一辆小型轿车开强光灯驶来。因车速较快,货车超载过重,在紧急避让小车时,车子失去重心侧翻至路边山沟,导致车辆前端损坏,车上饲料全部倒出,货车驾驶人受了轻伤。因事故发生在凌晨,道路漆

黑,民警立即开启警灯,将警车停放醒目位置,摆好反光锥筒,警示过往车辆注意;同时联系医院对伤者进行救援,联系施救单位对车辆进行拖移,并派员在现场驻守维持现场秩序。至早上6时天亮,民警通过走访、协调当地的群众,对侧翻的饲料进行搬运,事故现场清理完毕,道路恢复畅通。



八旬老人迷走高速,帮助

星报讯(徐夏 记者 王涛) 5月30日凌晨1时许,淮南市公安局交警支队高速大队民警巡逻至滁新高速合肥方向148km+600m处时,忽然发现在前方隐约有一人影横向由应急车道向快车道行走。

细心的民警发现,就在这串钥匙当中,有一枚私章,上面刻有“李忠诗”三字。民警即刻带领老人返回大队进入公安人口查询系统查找。最终,经过查询得知,老人已83岁高龄,家住寿县。

民警紧急刹车,用喊话器提示前方人员停止移动,靠边站立。待民警下车做好护尾工作后上前查看发现,该人为一名老者。为确保安全,民警首先将老人带至高速公路安全区域,再进行询问。通过外貌观察,老人年事已高,言语表达不清,且为外地方言。询问无果,民警又试图在老人随身携带物品中寻找头绪,但老人出门仅带了一串钥匙。

通过拨打户籍登记留下的电话号码,民警顺利与李老的家人取得了联系。据家人介绍,老人从5月29日8时就离家外出,直到民警发现,已经离家达17个小时,全家四处找寻无果,焦急万分,并向当地公安机关报警。接到淮南高速交警的电话后,家人立即出发。当日凌晨2时30分,老人的女婿赶到滁新高速淮南道口,将岳父接回家。

酒后驾车撞死人,落网

星报讯(吕鑫 贵华 记者 王涛) 5月29日晚,省道S214线郎溪刘家路段发生一起交通事故,造成1人死亡,肇事者驾车逃逸。郎溪县公安局交警大队迅速出击,次日将该案成功破获。当晚接到群众报警后,民警立即赶往现场,发现路边花坛中倒着一辆损坏严重的电动车,碎

片散落一地,电动车驾驶人已死亡。经初查,死者杨某住郎溪县新发镇,当晚7时40分行至事故地点时,被从后面过来的一辆轿车撞倒致当场死亡。郎溪交警大队立即启动交通事故肇事逃逸案件侦破预案。经多方摸排走访,确定肇事车未过新发镇境内,民警遂对肇事车可能的

藏匿点进行摸排。5月30日,逃脱无望的廖某向警方投案自首。据廖某交代,其5月29日晚在朋友家喝酒后驾驶车辆回家,行驶至事发地点时,因视线不好,车辆撞到前方同向一辆电动车尾部。事故发生后,廖某考虑到自己车辆仅有强制保险,家中贫寒无能力赔偿,一时糊涂驾车逃逸。